

“智能交通”两天查了3辆“问题车”

缉查布控系统能识别问题车,也能识别关联车主

本报威海3月26日讯(记者 陶相银) 3月26日上午,两辆“问题车”被智能交通缉查布控系统发现,随即被路面执勤民警查获。25日上午,另一辆“问题车”也是被缉查布控系统“盯上”而落网。

26日9时40分许,缉查布控系统向交警一大队路面执勤民警发出报警,一辆正沿海滨北路由南向北行驶的霸锐SUV存在逾期未年检问题。在幸福门岗,民警将车拦停。经

查,这辆车已脱审两个月,司机则更离谱,他的驾驶证已过8年,处于注销状态。

10时26分,还是在幸福门岗,民警又接到缉查布控系统报警,一辆烟台牌照的尼桑轿车逾期未年检,正沿海滨北路由南向北行驶。几分钟后,该车被拦停,司机被开具罚单。

25日上午,在南大桥附近,缉查布控系统“盯上”了一辆桑塔纳车,该车车型与悬挂车牌不符。民警在南大

桥岗将这辆车拦停,但司机拒不承认悬挂假牌。

民警三次口头警告后,司机仍不承认且拒绝熄火,民警只好强行拔下车钥匙,司机才交代实情。原来,这辆车本是上海的出租车,“营转非”后不能申领机动车号牌,这名司机便找来一辆报废车的号牌挂上。这名司机的驾驶证也逾期未换。因逾期未换证,这个司机将被罚100元;因悬挂报废车号牌,面临罚款2000元、行政拘留15天

且驾驶证被一次性记满12分的处罚。

记者从市交警支队获悉,已运行两年多的智能交通管理系统有诸多强大功能,缉查布控系统是其中子系统之一,主要是用于查纠上路“问题车”及关联车主。如果路面上行驶的车使用伪造号牌、套牌、变更车体颜色、脱审、闯红灯、超速等,或车主驾驶证被暂扣、吊销,这种车都会被系统立即锁定并向路面执勤民警报警。

30余名青年企业家进校园 送1100多个就业实习岗

本报威海3月26日讯(记者 孙丽娟) 3月24日,2018年威海市青年企业家春风送岗进校园活动在山东大学(威海)举行,30余名青年企业家携1100多个就业、实习岗位进场招聘。当天达成初步就业、实习意向300多个。

活动由共青团威海市委、山东大学(威海)、威海市青年企业家协会联合主办。威海市青年企业家协会已在山东大学(威海)连续举办了10年春风送岗进校园活动,累计提供工作岗位2万多个。

早晨一口药酒 摩托车手被罚600元

本报威海3月26日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 刘辉) 于某早晨喝了一口药酒,骑摩托车上路被查。正是这口药酒,于某被罚600元,驾驶证被暂扣6个月。

3月23日早高峰,乳山交警在市医院西路口疏导交通,一辆二轮摩托车不服从指挥,差点与一辆正常行驶的轿车发生事故。民警指挥摩托车驾驶员靠边停车,对方迅速向东逃离。附近民警在市医院门口拦住了这辆摩托车。

检查中,民警闻到驾驶员于某浑身酒气,现场检测,他呼出气体的酒精含量为25mg/100ml,达到饮酒驾驶标准。于某今年60多岁,当天早晨喝了一口药酒。于某被罚款600元,驾驶证被暂扣6个月的处罚。

遗失声明

- 宫民身份证丢失,身份证号37108319910326302X,声明挂失。
- 文登蓝岛建筑工程有限公司连新华建造师证书鲁210070801178丢失,特此声明作废。

证明

泰康人寿威海中心支公司遗失有价单证,特此声明作废,单证流水号码如下:
银保一体化保险单(0910版): NO.121680067551,NO.121680067560。
2018年3月27日

南海新区5个项目入选省新旧动能转换重大项目库

本报威海3月26日讯(记者 陈乃彰 通讯员 刘昌勇) 日前,记者从威海南海新区经发局获悉,新区5个重点项目被列入省新旧动能转换重大项目库。

此次入选省新旧动能转换项目库的项目,包括南海新能源材料有限公司年产9万吨新型球形石墨、总容量100GW新型动力储能装备及总容量5GW动力锂电池项目、南海碳

材料有限公司年产2万吨特种石墨项目、三角轮胎股份有限公司南海新区800万条高性能乘用车胎转型升级项目、润辉生物技术中外合资建设年产生物多肽6吨、生物多糖16吨

项目、山东爱而生智能科技有限公司“数字化”无人工厂智能装备集成系统,总投资49.33亿元,涵盖了新材料、新能源、高端装备制造、生物医药等领域。



中小学生学习安全教育日 民警进校园讲反欺凌

本报讯(通讯员 于福芹 宫明) 3月26日是全国第23个“中小学生学习安全教育日”,乳山市商业街派出所民警走进黄山路学校,在周一的少先队升旗

仪式上,为全校师生讲授安全知识,切实增强学生的法制意识、防范意识。

活动中,民警针对当前校园及周边的治安形势,以中小学生法律意识

淡薄、维权意识不强、防范能力较弱等实际特点,从典型案例入手,介绍了青少年违法犯罪的有关情况,重点宣讲了《未成年人保护法》《预防未成年人犯

罪法》等法律法规,要求同学们加强自我约束,不结交有不良行为的人,拒绝违法犯罪,防范校园欺凌,着力营造知法、守法、懂法、用法的良好氛围。

健康睡眠

3月21日是“世界睡眠日”,胜利、西门外、海城等社区开展了“规律作息 健康睡眠”世界睡眠日宣传活动。活动现场,医务人员还为失眠症患者进行免费咨询、义诊。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

绩优产品持续优胜 建信基金荣膺三项“金牛奖”

3月26日,由《中国证券报》主办的“第十五届中国基金业金牛奖”评选结果揭晓。“金牛奖”素来享有中国基金业“奥斯卡”奖的美誉,是基金行业最具权威性的奖项之一。在今天的评选中,建信基金凭借优异的综合管理实力一

举摘得三座“金牛奖”奖杯,旗下绩优产品建信双息红利荣获“五年期开放式债券型持续优胜金牛基金”奖,建信收益增强、建信转债增强均荣获“三年期开放式债券型持续优胜金牛基金”奖。

荣誉背后是优异的

业绩回报。本次获“五年期开放式债券型持续优胜金牛基金”奖的建信双息红利,由建信基金固定收益首席投资官钟敬棣担纲。作为连续三年蝉联“金牛奖”的产品,其为投资者创造持续回报的能力受到了行业认可。

第十三届明星基金奖评选揭晓 浦银安盛盛达纯债实力摘星

二十年风雨兼程,俯仰之间,公募基金已步入弱冠之年。二十年间,公募基金为长期信任公募的投资者贡献了可观回报,不少基金产

品凭借出色的业绩获得投资者及专业评奖机构的认可。在刚刚揭晓的“第十三届中国基金业明星基金奖”颁奖典礼中,近年在固定收益投

资领域持续发力的浦银安盛基金传来喜讯,旗下浦银安盛盛达纯债基金凭借优异的表现一举夺得“2017年度普通债券型明星基金”殊荣。

时间成就价值

华夏基金寻赏10倍收益投资达人

时间成就价值。作为行业领先者,华夏基金在其20周年来临之际,发起了一场寻赏十倍收益投资达人的活动。3月26日至3月30日,华夏基金以每人价值4888元的大奖,寻找60位投资达人,更为其拥趸者准备点赞现金红

包若干,再掀价值投资浪潮。

华夏基金此次寻赏的投资达人,主要就是这4只基金的持有人中诞生。华夏基金特设40个特等奖和20个华夏兴华原始持有人特别奖,每人奖励4888份活期份额(或

等值华夏现金增利货币A)。只要自1998年4月28日起,持有上述4只基金中任意一只,在持有期间累计达到十倍或以上收益的持有人,以及自1998年4月28日至2018年3月9日一直持有华夏兴华的持有人,都可以参与抽奖。

实至名归!

中海基金旗下三只基金斩获“英华奖”及“明星基金奖”

“第五届中国机构投资者峰会暨中国基金业英华奖公募基金20年特别评选、中国基金业明星基金颁奖典礼”今日在京举行。凭借出色的管理

能力、优秀的长期业绩表现及良好的风控管理,中海基金旗下的中海消费主题精选荣获中国基金业英华奖“公募基金20年最佳回报混合型基

奖”,中海沪港深价值优选混合与中海医药健康产业精选混合均荣获证券时报第13届中国基金业“2017年度平衡混合型明星基金奖。”

轻松投资亚洲美元债 天弘基金代理ABC港基正式发行

北京时间3月22日,美联储加息“靴子”终于落地,联邦基金目标利率区间上调至1.50%-1.75%,加息25个基点,美国加息叠加中美贸易战开打的消

息,全球股市再次出现巨幅波动,短期避险需求上涨。在此背景下,由天弘基金代理的第二只“北上”互认基金——东亚联丰亚洲债券及货币基金适时开

售,从3月28日,投资者可通过天弘基金、东亚银行(中国)有限公司及蚂蚁(杭州)基金销售有限公司等销售平台进行申购。

2018年的一季度尚未结束,A股已经让投资者坐了一回“过山车”。震荡市中,追求绝对收益的基金产品给风险偏好不高的投资者提供了一个

较好的选择。记者近日从浦银安盛基金获悉,以对收益为投资目标的浦银安和回报定期开放混合基金目前开放申购,投资者可在3月29日15点前

购买。Wind数据显示,截止今年3月16日,浦银安和A自去年3月23日成立以来不到一年的时间已获得5.35%的收益率。